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Kielce, dn.4.8.10.20]9 r.
EZ/ZP/127/2019/ESL

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawy testéw i odczynnikow dla potrzeb Zakladu Mikrobiologii Wojewddzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.
Znak 'sprawy: EZ/ZP/127/2019/ESL.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien Publicznych, (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) Zamawiajacy Wojewoddzki
Szpital Zespolony w Kielcach, ul. Grunwaldzka 45, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu nr 2 pozycji 1 i 2? Wydzielenie tych pozycji
do innego pakietu pozwoli wielu Wykonawcom na zlozenie ofert a tym samym umozliwi
Zamawiajacemu pozyskanie zamowienia w konkurencyjnej cenie.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie testu ELISA do wykrywania FSME/TBE
w surowicy oddzielnie w klasie IgG i IgM? W przypadku zgody Zamawiajacego prosimy o wskazanie
ilosci oznaczen oddzielnie dla klasy IgG oraz IgM.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgodg. I10$¢ testow IgM=768 oznaczen. I1o$¢ testow IgG=960 oznaczen.

Pytanie nr 3 dot. Pakietu nr 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie testow do diagnostyKi Borrelia w pozycji 10 i 11
o nastgpujacym skfadzie antygenowym:
e W klasie IgG:
Antygeny: rekombinowane (VISE Borrelia burgdorferi, VISE B. garinii, VISE B. afzelii, lipidy
charakterystyczne dla fazy poznej: lipid Borrelia afzelii, lipid Borrelia burgdorferi, p83, p41, p39,
wysokospecyficzne dimeryczne OspC, p58, p21, p20, p19, p18)
e W klasie IgM:
Antygeny: VISE Borrelia burgdorferi, wysoko oczyszczona rekombinowana flagelina (p41), i BmpA
(p39) oraz wysoko oczyszczone rekombinowane, wysokospecyficzne dimeryczne antygeny OspC
(p25) z Borrelia afzelii, Borrelia burgdorferi, Borrelia garinii i Borrelia spielmanii?
Przeciwciala anty-Borrelia reaguja z roznymi antygenami w zaleznosci od klasy przeciwciat oraz fazy
zakazenia. W przypadku klasy I1gG najwazniejszymi przeciwcialami sg anty-VIsE, uwaza si¢ ponadto,
ze ich obecnos¢ moze by¢ zwiagzana z aktywnym zakazeniem. W pozniejszych fazach moga pojawic¢
si¢ inne przeciwciala; anty-p39, p83/100. Wiadomo ponadto, ze nie tylko biatka stanowia wazne,
specyficzne antygeny z kretkow Borrelia. Wyodrebniono dodatkowo dwie frakcje lipidowe:

e 6-O-acylo- B-D-galaktopiranozyd cholesterolu (ACGal)

e F3 mono- beta-D-galaktopiranozyd diacyolglicerolu (MGalD)

Dziat Zaméwien Publicznych
Tel - 41/36-71-269 fax' 41/366-00-14



g - ‘l' 1L, T OV 179V L, 1AA. T 1T IVUVLY
V e-mail: szpital@wszzkielce.pl m )
www.wszzkielce.pl

il CERTYFIKAT 201778 ZETOM-CERT

Jak wykazano wspomniane lipidy s3 wysoko specyficznymi antygenami w przebiegu p6znej boreliozy
(szczegdlnie postaci stawowej). Przeciwciata anty-ACGal oraz anty-MGalD nie wykrywane sa w
przebiegu innych choréb stad istnieje uzasadniona konieczno$¢ stosowania ich w skladzie
antygenowym testu Immunoblot 1gG. (Clin  Immunol. 2009 July ; 132(1): 93-102.
doi:10.1016/j.clim.2009.03.510)

Ze wzgledu na charakter odpowiedzi immunologicznej w klasie IgG wazne jest aby test oparty byt o
szerokie spektrum antygenéw z kretkow Borrelia. Firma EUROIMMUN jako jedyny producent
zapewnia oprocz klasycznych antygenow biatkowych dodatkowo antygeny lipidowe.

W przypadku klasy IgM jest inaczej. Najwazniejszym i najczesciej jedynym antygenem docelowym
Jest OspC. Jest on jednoczesnie najwazniejszym markerem wezesnej Boreliozy. Posiadanie szerokiego
spektrum antygendw w klasie IgM podnosi jedynie ceng testu bez dodanej wartosci merytorycznej.
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 4 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawow, w ktorych p18 wystepuje na paskach
tylko klasie IgG i pochodzi z Borrelia burgdorferi sensu stricto, a biatko OspC w klasie IgG z Borrelia
burgodrferi sensu stricto, Borrelia afzelii oraz Borrelia garinii?

Rozdzial antygenéw na rézne genogatunki jest kwestia dyskusyjna. Wiadomo jest, ze te same
antygeny z réznych genogatunkéw wykazuja wysoka homologie (podobienstwo), co determinuje silne
reakcje krzyzowe. Testy serologiczne, w tym immunoblot, nie pozwalaja z tego powodu na
roznicowanie zakazen. Biorgc pod uwage fakt, ze dwa najwazniejsze antygeny z Borrelia to OspC i
VISE, jest uzasadnione rozdzielenie jedynie ich na rozne genogatunki. Stosowanie pozostatych
antygendw (w tym p18) w rozdziale na poszczegdlne szczepy Borrelia podniostoby jedynie cene testu
bez dodanej wartosci merytoryczne;j.

Zamieszczanie w opisie przedmiotu zaméwienia wymogu dotyczacego koniecznosci zaoferowania
zestawow, w ktorych pl18 oraz OspC ma pochodzi¢ z min. 4 genogatunkéw Borrelia wskazuje
Jednoznacznie na jedyny obecnie na rynku zestaw spelniajacy opisywane kryteria, ktérego
producentem jest firma Mikrogen, a dystrybutorem firma BIOMEDICA POLAND Sp. z o.0.
Stosownie do postanowien art. 29 ust. 2 p.z.p. przedmiotu zaméwienia nie mozna opisywac¢ w sposob,
ktory mogtby utrudnia¢ uczciwa konkurencje.

Zamawiajacy poprzez przedmiot zamdwienia nie moze preferowaé¢ okreslonych produktow,
producentow lub wykonawcow. .Nie jest réwniez dopuszczalne takie opisanie przedmiotu
zamoOwienia. aby nie wskazujac wprost okreslonego produktu, wykluczy¢ wykonawcom mozliwosé
zaoferowania_innych. Konieczna jest wiec eliminacja z opisu przedmiotu zamowienia wszelkich
sformufowan. ktore moglyby wskazywa¢ konkretnego wykonawce badz ktére eliminowalyby
konkretnych wykonawcow. uniemozliwiajac im zlozenie ofert lub powodowalyby sytuacje. w ktorej
jeden z zainteresowanych wykonawcéw bylby bardziej uprzywilejowany od pozostatych™ (por.
wyrok Sadu Okregowego w Lublinie z dnia 9 listopada 2005 r., II Ca 587/05).

Ograniczenie liczby potencjalnych Wykonawcow do zaledwie jednego, ktory spetnia wymagania
Zamawiajacego w odniesieniu do przedmiotu zamowienia bezsprzecznie uniemozliwi uzyskanie
konkurencyjnych cenowo ofert, a Zamawiajacy narusza zasad¢ rownego traktowania Wykonawcow.
Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 5 dot. Pakietu nr 1

Czy ze wzgledu to, ze material kontrolny jest zawarty w zestawie testowym do oznaczania przeciwcial
przeciwko Borrelia, Zamawiajacy odstapi od koniecznosci jego oddzielnego zaoferowania i wyceny w
pozycji nr 12 oraz 13?

Jesli Zamawiajacy nie wyrazi zgody, prosimy o precyzyjne okreslenie, na jakg ilosé¢ oznaczen nalezy
zaoferowa¢ kontrole pozytywna dla klasy IgG i 1gM? Zamawiajacy okreslit te ilos¢ na 150-200
ozn./szt. Poréwnanie zlozonych ofert moze by¢ niemozliwe, poniewaz zapis taki jest niejednoznaczny
i upowaznia Wykonawcow do stosowania kalkulacji zardwno na 150, jak i 200 ozn./szt.

Odpowiedz:

Jezeli zestaw testowy do oznaczania przeciwcial przeciwko Borrelia, zaoferowany przez Wykonawce
zawiera material kontrolny, Zamawiajacy wyraza zgode na odstgpienie od koniecznosci jego
oddzielnego zaoferowania i wyceny w pozycji 12 oraz 13.

Pytanie nr 6 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie testow do diagnostyki przeciwcial przeciwko
Borrelia w klasie IgG i IgM (pozycja 10 i 11), ktére zawieraja w opakowaniu 240 sztuk paskow?
Odpowiedz: '

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 7 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie paskow testowych, ktore zawieraja linie kontrolng
wskazujaca na poprawnos¢ inkubacji oraz 2 pasma kontrolne do kontroli koniugatow bez linii cut-off?
Obecnos¢ na paskach linii kontrolnej cut-ff stosowanej przez niektorych producentéw nie ma
uzasadnienia merytorycznego. Stanowia ja oplaszczone przeciwciata (np. przeciwciata anty-krolicze)
skierowane przeciwko przeciwcialom obecnym w koniugacie. Oznacza to, ze pojawienie si¢ linii cut-
off skutkuje jedynie potwierdzeniem dodania koniugatu oraz jest catkowicie niezalezne od surowicy
pacjenta. Ze wzgledu na brak mozliwosci skonstruowania wiarygodnej linii cut-off, firma stosujemy
ustalong empirycznie wartos¢ cut-ff na zasadzie intensywnosci wybarwienia si¢ pasm antygenowych.
Wartos¢ ta odczytywana jest elektronicznie, dzigki czemu niwelowany jest problem bledu oka
ludzkiego.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na wydzielenie do osobnego pakietu testu ELISA do wykrywania
FSME/TBE w surowicy oddzielnie w klasie [gG/IgM?

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie zamiast adapterow do rakéw umozliwiajacych
wykonanie co najmniej 40 probek pacjentow w probowkach typu Eppendorf dodatkowych rakow na
wymieniona ilo$¢ probowek?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Dziat Zaméwien Publicznych
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Pytanie nr 10 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie automatycznego aparatu do testow z pozycji 101 11,
ktory do pipetowania wykorzystuje dezynfekowang kazdorazowo igle¢ pipetujaca zamiast
jednorazowych koncowek?

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 11 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy pod pojeciem ,kopiarka kodéw kreskowych”, ktéra nalezy dostarczy¢ wraz z
aparatem do wykonywania testow ELISA i blot rozumie czytnik kodéw kreskowych?

Odpowiedz:

Nie jest to czytnik kodow kreskowych. Zamawiajacy pod pojeciem “kopiarka kodéw kreskowych™
rozumie urzadzenie, ktore pozwala wydrukowa¢ kody kreskowe.

Pytanie nr 12

Dotyczy Czes¢ 11, pkt 1: Wszystkie testy oferowane w Czgsci I, pochodzace od producentéw innych
niz Abbott Molecular nie posiadaja walidacji na oferowany przez Abbott sprzet w niniejszym
postepowaniu. W zwiazku z powyzszym konieczne jest dokonanie walidacji tych testow przez
Zamawiajacego w laboratorium juz po instalacji aparatury. Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy
dopusci w Czesci Il testy ktore nie sa zwalidowane na oferowany sprzet diagnostyczny?

Odpowiedz:

Zgodnie z pismem z dn. 10.10.2019 r. umieszczonym na stronie internetowej: www.bip.wszzkKielce.pl,
Zamawiajacy wprowadzit modyfikacje¢ zapisow SIWZ w Zalaczniku nr 2 do SIWZ — formularzu
asortymentowo-cenowym w Pakiecie nr 6, poprzez wykreslenie pozycji z Czgsci II.

Pytanie nr 13

Dotyczy Czes¢ 111, pkt 2:Wszystkie testy oferowane w Czgsci I1I, pochodzace od producentéw innych
niz Abbott Molecular nie posiadaja walidacji na oferowany przez Abbott sprz¢t w postgpowaniu. W
zwiazku z tym walidacja musi zosta¢ przeprowadzona przez Zamawiajacego w laboratorium juz po
instalacji aparatury. Czy w zwiazku z tym Zamawiajacy dopusci testy oferowane w Czesci III ktére
inicjalnie nie s zwalidowane na oferowany sprzet diagnostyczny?

Odpowiedz:

Zgodnie z pismem z dn. 10.10.2019 r. umieszczonym na stronie internetowej: www.bip.wszzkielce.pl,
Zamawiajacy wprowadzil modyfikacj¢ zapiséw SIWZ w Zalaczniku nr 2 do SIWZ — formularzu
asortymentowo-cenowym w Pakiecie nr 6, poprzez wykreslenie pozycji z Czescei 1.

Pytanie nr 14

Dotyczy Cze$é 11 punkt 1 i Cze$¢ 111 punkt 2: Prosimy o potwierdzenie, ze przez sformutowanie
.certyfikat zgodnosci ze standardem IVD” Zamawiajacy rozumie testy ktére sa dopuszczone do
obrotu na terytorium Polski, sa przeznaczone do diagnostyki In vitro i posiadaja znak CE/IVD.
Odpowiedz:

Zgodnie z pismem z dn. 10.10.2019 r. umieszczonym na stronie internetowej: www.bip.wszzKielce.pl,
Zamawiajacy wprowadzil modyfikacje zapisow SIWZ w Zataczniku nr 2 do SIWZ — formularzu
asortymentowo-cenowym w Pakiecie nr 6, poprzez wykreslenie pozycji z Czesci 111 I11.

Pytanie nr 15
Czy Zamawiajacy dopusci zlozenie dokumentow z punktu 15 ust. 7 a i b w jezyku innym niz polski?
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Odpowiedz:
Nie, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 16 dot. pkk 1 b, ¢, d par. 9 projektu umowy

Prosimy o wyjasnienie w jaki sposob wyliczone zostaly wysokosci kar umownych?

Odpowiedz:

Wysokosci kar umownych sa standardowym zapisem praktykowanym przez Zamawiajacego celem
zabezpieczenia interesu kazdej ze stron.

Pytanie nr 17

Zamawiajacy wyspecyfikowal nieodplatne uzyczenie aparatury wraz z serwisem i materialami
zuzywalnymi.

Z art. 2 pkt 13 PZP wynika, ze zamowienie publiczne to odplatna umowa, tym samym S$wiadczenie
nieodplatne jest niedopuszczalne, a wszystkie czgsci oferty powinny zosta¢ wycenione. Oczywistym
Jest, ze wszystko co jest przedmiotem $wiadczenia, a tu przedmiotem $wiadczenia jest sprzet wartosci
250.000 PLN (netto), i ma jakakolwiek wartos¢ musi zosta¢ ,.,objete” finalnym wynagrodzeniem i
kazdy zamawiajacy jako doswiadczony uczestnik obrotu gospodarczego musi mie¢ tego swiadomosé.
Zamawiajacy przymuszajac wykonawcow do ,ukrycia® Swiadczen dodatkowych (dzierzawa) w
innych czesciach oferty czyli wyceny ich w odmiennych rodzajowo oferowanych $wiadczeniach,
godzi si¢ na to (a wlasciwie czyni to swiadomie i z zamiarem bezposrednim), ze nie opisat przedmiotu
zamOwienia w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy, w koncu zgodnie z art. 29 nie uwzglednit
wszystkich wymagan i okolicznosci mogacych mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty. W koncu jak
napisano powyzej oczekiwanie na $wiadczenia, ktore nie maja swej wyceny w formularzu ofertowym
pozostaje w kolizji z owym ,kierunkowym™ przepisem art. 2 pkt 13 ustawy PZP, ktéry zawiera
definicj¢ zamowienia publicznego jako ,,odplatnej umowy”. Pamigtaé nalezy, ze Zamawiajacemu nie
wolno przymusza¢ uczestnikow publicznego przetargu do czynnosci sprzecznych z prawem lub
majacych na celu jego obejscie albowiem na podstawie art. 58 §1 i §2 ke dziatanie takie pociggatoby
za sobg wprost z ustawy jego niewaznos$¢. Ergo jezeli zatem Zamawiajacy sporzadzit specyfikacje,
ktora dopuszcza tzw. ,,$wiadczenie nieodptatne™ oznacza to, ze dopuszcza i naktania wykonawcéw do
popetnienia czynu nieuczciwej konkurencji polegajacego na utrudnianiu innym przedsiebiorcom
dostepu do rynku, w szczegdlnosci przez zobowigzanie do sprzedaz towaréw ponizej kosztow ich
wytworzenia albo ich odprzedaz ponizej kosztow zakupu w celu eliminacji innych przedsigbiorcow.
Trzeba mie¢ takze swiadomos¢, ze zapisy SIWZ tego rodzaju umozliwiaja manipulacje cenami ofert,
ergo moze to doprowadzi¢ do nieporownywalnosci zlozonych ofert i uniemozliwi praworzadne
rozstrzygnigcie niniejszego postgpowania publicznego. Dlatego tez prosimy o zmiang¢ formy
nieodplatnego uzyczenia na forme dzierzawy.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 18 dot. Pakietu nr 2, poz. 9

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie osobnych testow do wykrywania Streptococcus
pneumioaniae w moczu, konfekcjonowanego w op. x 10 szt. oraz Legionella pneumophila z moczu,
konfekcjonowanego w op. x 25 szt.?

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Dziat Zamoéwien Publicznych
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Pytanie nr 19 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy w ilosciach podanych w kolumnie ilo$¢ oznaczer/szt. w zataczniku nr 2 do SIWZ
uwzglednit kontrole/kalibratory konieczne do wykonania oznaczen?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 20 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrocenie terminu przydatnosei testow w pozycjach 1-9i 10-13 z 1
roku do 8 miesigcy?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy wyraza zgodeg.

Pytanie nr 21 dot. Pakietu nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie lodowko zamrazarki o pojemnosci chlodziarki 2661 i
zamrazarki 941?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 22 dot. Pakietu nr 2, poz. 1, 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie testow immunochromatograficznych?
Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23 dot. Pakietu nr 2, poz. 1,2, 3,4,5,6,7,9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pozycjach 1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 9 testéw do ktorych
dodatnie kontrole stanowig odrgbny numer katalogowy?

Odpowiedz:

Nie, ale wyrazamy zgode na zaoferowanie testow bez kontroli dodatniej.

Pytanie nr 24 dot. Pakietunr 2, poz. 1,2,3,4,5,6,7,9

Jezeli Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pozycjach 1,2, 3,4, 5, 6, 7, 9 testow do ktorych
dodatnie kontrole stanowia odrebny numer katalogowy zwracamy si¢ z prosba o mozliwos¢
rozszerzenia tabelki asortymenotowo cenowej w celu wycenienia poszczeg6lnych kontroli.
Odpowiedz:

Nie, ale wyrazamy zgode na zaoferowanie testow bez kontroli dodatniej.

Pytanie nr 25 dot. Pakietu nr 2, poz. 2

Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o mozliwos¢ zaoferowania w pozycji nr 1 testu o dolngj
granicy wykrywalnosci GDH - 1 ng/ml, 2 ng/ml dla toksyny A i Ing/ml dla toksyny B.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 26 dot. Pakietu nr 2

Czy w poz. | i 2 ze wzgledu na specyfike produktu Zamawiajacy dopusci testy z min. 9 miesigcznym
terminem waznosci? Zwazywszy na zapotrzebowanie Zamawiajacego, taki termin waznosci wydaje
si¢ wystarczajacy.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dziat Zamowien Publicznych
Tel.: 41/36-71-269, fax: 41/366-00-14
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Pytanie nr 27 dot. Pakietu nr 2

Czy w poz. 3-7, 9 Zamawiajacy dopusci testy bez kontroli dodatniej?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 28 dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie 2 pozycja 1 szybki test kasetkowy immunochromatograficzny
do wykrywania antygenéw toksyn A i B Clostridium difficile w ludzkim kale o punktach odcigcia dla
toksyn A- 2 ng/ml. oraz dla toksyn B- 1 ng/ml. dajace bardzo wiarygodny wynik. Oprocz punktow
odcigcia, wazng kwestig jest czuto$¢ oraz swoisto$é testu, ktora w przypadku oferowanego przez nas
testu utrzymuje si¢ na poziomie powyzej 99,5%. Obecny opis ograniczaj znacznej wigkszosci
dystrybutoréw mozliwos¢ ztozenia ofert.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 29 dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie 2 pozycja 2 szybki test kasetkowy immunochromatograficzny
do wykrywania dehydrogenazy glutaminianowej Clostridium difficile w ludzkim kale o punkcie
odcigcia dla GDH- 1 ng/ml., dajace bardzo wiarygodny wynik. Oprocz punktow odciecia, wazna
kwestig jest czulos¢ oraz swoistos¢ testu, ktora w przypadku oferowanego przez nas testu utrzymuje
si¢. na poziomie powyzej 99,5%. Obecny opis ograniczaj znacznej wigkszosci dystrybutorow
mozliwos¢ zlozenia ofert.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 30 dot. Pakietu nr 2

Prosimy o wylaczenie pozycji 1,2 z pakietu 2 i utworzenie z niego odrgbnego pakietu. Obecny opis
przedmiotu zamoéwienia tworzy preferencje dla konkretnego wytworcy, dysponujacego pelnym
asortymentem wymienionym w Pakiecie 2, uniemozliwiajac skladanie ofert pozostalym podmiotom
posiadajacym w swojej ofercie testy immunochromatograficzne, lecz nie posiadajacym pozostalej
czgsci asortymentu, co budzi podejrzenia o faworyzowanie konkretnego wytworcy przez
Zamawiajacego z naruszeniem dyscypliny finanséw publicznych (na podstawie przepiséw zawartych
art. 17.1 pkt. 1) i pkt. 5b) ustawy z dnia 17 grudnia 2004r. o odpowiedzialno$ci za naruszanie
dyscypliny finanséw publicznych (wraz z pézn. zm.)). Poprzez sformutowanie przedmiotu
zamOwienia ograniczajace faktyczny krag podmiotow ubiegajacych si¢ o udzielenie zamodwienia,
posiadajacych w swojej ofercie testy immunochromatograficzne, Zamawiajacy narusza odpowiednie
przepisy ustawy PZP:
1) art. 7 ust. 1, poprzez przeprowadzenie postgpowania w sposOb naruszajacy zasade uczciwej
konkurencji, rownego traktowania wykonawcow, przejrzystosci oraz proporcjonalnosci, poprzez
sformufowanie postanowien SIWZ w sposob bezzasadnie ograniczajacy krag podmiotow
uprawnionych ~ do  ubiegania  si¢ o  udzielenie = zamdwienia ~w  postepowaniu;
2) art. 29 ust. 1, 21 3 w zw. z art. 7 ust. 1, poprzez wadliwe opisanie przedmiotu zamowienia,
polegajace na wprowadzeniu do jednego zamowienia produktow dostgpnych tylko u jednego lub
bardzo ograniczonej liczby podmiotow bez podziatlu tego zamowienia na czesci i tym samym
ograniczenie liczby wykonawcow uprawnionych do ubiegania si¢ o udzielenie zamdéwienia w
postepowaniu;

3)art. 29 ust. 1,21 3 w zw. art. 36aa ust. | w zw. z art. 7 ust. 1, poprzez wadliwe opisanie przedmiotu
zamowienia, polegajace na niedopuszczeniu mozliwosci skladania ofert czeSciowych/nieudzielenie
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zamobwienia w czeéciach i tym samym ograniczenie liczby podmiotéw uprawnionych do ubiegania si¢
o udzielenie zaméwienia w postepowaniu. W odniesieniu do art. 96 ust. 1 pkt. 11 ustawy PZP
(zgodnie z ktérym Zamawiajacy powinien literalnie wskaza¢ przyczyny niedokonania podziatu
zamOwienia na czesci), cytowany przepis stanowi transpozycje do polskiego porzadku prawnego
normy zawartej w art. 46 ust. 1 dyrektywy klasycznej. Zgodnie z motywem 78 preambuly do
dyrektywy klasycznej w przypadku, gdy instytucja zamawiajaca zdecyduje, ze podzial zamowienia na
czeci nie bylby wlasciwy, stosowne indywidualne sprawozdanie lub dokumenty zamowienia
powinny zawiera¢ wskazanie glownych przyczyn decyzji instytucji zamawiajacej. Przeslanki zawarte
w powyzszym motywie preambuly nie maja zastosowania w przedmiotowym postgpowaniu. Zgodnie
z trescia sentencji wyroku KIO z dnia 2017-01-02, sygn. akt.: KIO 2346/16 (w mysl ktorego KIO
nakazala instytucji zamawiajacej dokonanie podzialu zaméwienia na czgsci) : ,,uzna¢ nalezy, iz obawy
zwiazane z ewentualnymi niewielkimi trudnosciami czy kosztami badz nieznacznymi problemami z
koordynowaniem dziatan wykonawcow, a tym bardziej wygoda zamawiajacego, nie powinny
stanowi¢ dostatecznej podstawy do zaniechania podzialu zaméwienia na czgsci.”

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 31 dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wykre$lenie z pakietu nr 2 pozycji 1 i 22 Wykreslenie tych pozycji
pozwoli wielu Wykonawcom na zlozenie ofert a tym samym umozliwi Zamawiajacemu pozyskanie
zamdwienia w konkurencyjnej cenie.

Odpowiedz:

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32 dot. Pakietu nr 6, ¢z¢sC |

Wymagania dotyczace Czgéci I — Parametry Graniczne dla Testéw, pkt 2 — Prosimy o potwierdzenie
7e Zamawiajacy ma na mysli mozliwos¢ zachowania krzywych kalibracyjnych w pamigci aparatu dla
wszystkich testow dla ktorych da si¢ wyznaczy¢ krzywa kalibracyjna — czyli dla testow ilosciowych?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 33 dot. Pakietu nr 6, cz¢s¢ |

Wymagania dotyczace analizatorow, Detektor, Parametr graniczny punkt 5 — Czy Zamawiajacy
dopusci aparat, ktory w procesie izolacji przed zainicjowaniem procedury izolacji, wymaga
uprzedniego wstawienia probek na poktad aparatu, jak réwniez uzupetnienia materiatow zuzywalnych
oraz odczynnikéw do izolacji a nastgpnie po zakonczonym procesie izolacji wymaga zabezpieczenia
plytki master-mix przed kontaminacja i przeniesienia jej do detektora?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 34

Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie wymaganej LODOWKI ktéra ma Zakres temperatury od +3
do +16°C zamiast wymaganych +2 do +8°C?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopuszcza, pod warunkiem, ze zaoferowana lodéwka zagwarantuje utrzymanie
temperatury chtodzenia do nieprzekraczalnej granicy +8°C.
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Pytanie nr 35

W zwiazku z pojawieniem si¢ wielu uzasadnionych watpliwosci dotyczacych pozycji nr 1 oraz 2 -
pakiet nr 2 wzywamy do wyjasnienia zastosowanej nomenklatury i sprecyzowanie techniki i budowy
testu immunoenzymatycznego - kasetkowego.

Wskazana przez Zamawiajacego nazwa testu nie precyzuje w sposob wilasciwy budowy testu oraz
techniki diagnostycznej, w oparciu o ktora test skonstruowano. W testach typu kasetowego
wykorzystuje si¢ wylacznie techniki immunochromatografii z detekcja typu end-point. W w/w testach
stosuje si¢ do odczytu wylacznie koniugaty przeciwcial znakowanych ztotem koloidalnym, w takim
przypadku wynik testu moze zosta¢ przeprowadzony wzrokowo lub za pomocg dedykowanego
urzadzenia z detekcja w Swietle widzialnym. Dodatkowo mozna zastosowa¢ barwienie przeciwcial
przy pomocy barwnika fluorescencyjnego z detekcja wyniku w zakresie widma wlasciwego dla
zastosowanego barwnika. W naszym 18-letnim doswiadczeniu nie spotkalisSmy si¢ z polaczeniem
techniki immuno-enzymatycznej wilasciwej dla testow ELISA z testami kasetkowymi opartymi o
metode immunochromatografii. W zwigzku z tym wzywamy do sprecyzowania budowy testu, a jezeli
jest to inne rozwigzanie technologiczne niz metoda immunochromatografii wlasciwa dla testow
kasetkowych wzywamy Zamawiajacego do wylaczenia tej pozycji z pakietu i doprecyzowanie
budowy i zasady funkcjonowania testu bedgcego przedmiotem postgpowania. Nasze dziatanie ma na
celu wyjasnienie watpliwosci, jakie budzi jeden z przedmiotéw postgpowania, ktory moze wskazywac
na jednego tylko z dostawcow jako beneficjentow w/w postgpowania. W zwigzku z tym, ze w celu
zwigkszenia konkurencyjnos$ci, zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych,
Zamawiajacy ma obowigzek przygotowania i prowadzenia postgpowania w sposob zapewniajacy
zachowanie uczciwej konkurencji, wzywamy jak powyzej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. Wedlug naszej wiedzy istnieje wielu producentow na
$wiecie 1 kilku dystrybutorow w Polsce majacych w ofercie kasetkowe testy immunenzymatyczne.
Odnosnie prosby o doprecyzowanie budowy i zasady funkcjonowania testu uprzejmie informujemy,
ze poniewaz przetarg jest otwarty i nie chcemy wskazywac konkretnego wykonawcy, poprzestaniemy
na ogolnej i przez wszystkich rozumianej definicji: kasetkowy test immunoenzymatyczny.
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